
ПРОТОКОЛ 10 
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФЖМК, 

проведено на 16 юни 2022 г. 
 

 
Факултетният съвет беше проведен чрез платформата Teams. 

Присъстват: проф. д-р Веселина Вълканова – Декан, проф. д.н. Андреана Ефтимова, проф. д-р Грета Дерменджиева, проф. д-р 
Ефрем Ефремов, проф. д-р Николай Михайлов, проф. д-р Теодора Петрова, проф. д-р Тотка Монова, доц. Георги Лозанов, доц. д-р Дияна 
Петкова, доц. д-р Жана Попова, доц. д-р Мануела Манлихерова, доц. д-р Мария Попова, доц. д-р Милена Цветкова, доц. д-р Орлин Спасов, 
доц. д-р Светлана Станкова, доц. д-р Светлозар Кирилов, гл. ас. д-р Мая Василева, ас. д-р Анета Милкова, докт. Благовест Илиев, студ. 
Диляна Стоянова, студ. Ива Иванова. 

Отсъстват: проф. д.н. Венцислав Димов, доц. д.н. Вяра Ангелова – творчески отпуск, Камелия Димова. 

Проф. д-р Веселина Вълканова обяви заседанието за открито – списъчен състав 24, редуциран 1 при кворум 16,  
присъстващи 21. 

Проф. д-р Веселина Вълканова предложи да бъде гласуван протокол № 09. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие протокол № 09 от проведено заседание на Факултетния съвет. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: И така, колеги, преминаваме към приемане на дневния ред на днешното заседание. Предлагам 
Ви следния дневен ред: 

1. Доклади на Декана на ФЖМК; 

2. Избор на НЖ за конкурс за доцент по 3.5. Обществени комуникации и информационни науки – Комуникационен мениджмънт на 
факти и данни; 

Докладва: проф. д-р Теодора Петрова,  
ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“ 

3. Избор на комисия – конкурс за асистент по 3.5. Обществени комуникации и информационни науки – Преса и дигитални медии; 
Докладва: проф. д-р Ефрем Ефремов,  
ръководител на катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“ 

4. Избор на комисия – конкурс за асистент по 3.5. Обществени комуникации и информационни науки – Книгоиздаване; 
Докладва: проф. д-р Ефрем Ефремов,  
ръководител на катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“ 

5. Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд за присъждане на научната степен „доктор“  и избор на 
научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки (Медии и комуникации – Медиен език и стил) 

Докладва: проф. д-р Ефрем Ефремов,  
ръководител на катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“ 

6. Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд за присъждане на научната степен „доктор“  и избор на 
научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки (Медии и комуникации – Вътрешна политика и медии) 

Докладва: доц. д-р Светлозар Кирилов,  
ръководител на катедра „История и теория на журналистиката“ 

7. Доклади на зам.-деканите на ФЖМК; 

8. Доклади на ръководителите на катедри; 

Докладват:   
доц. д-р Орлин Спасов  
проф. д-р Ефрем Ефремов  
доц. д-р Светлозар Кирилов 
проф. д-р Теодора Петрова 
доц. д-р Дияна Петкова 

9. Разни. 
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Проф. д-р Веселина Вълканова: Имате ли, колеги, други предложения към този дневен ред? Ако няма, предлагам да го приемем. 
 
След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Дневният ред беше приет. 

 

По точка първа от дневния ред – Доклади на Декана на ФЖМК. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: И така, колеги, преминаваме към първа точка. Няколко мои доклади.  

Най-напред, вчера се състоя нашата тържествена промоция в Аулата на Софийския университет на випуск 2021-ва година. 
Дипломите си получиха 160 души. Благодаря на колегите, които се присъединиха, мисля че този випуск е много силен, да им пожелаем 
успех. Следващата промоция вече на випуск 2022-ра година ще бъде през ноември в рамките на Климентовата седмица. Ще очаквам 
повече колеги и членове на Факултетния съвет да се присъединят към събитието, защото това са наши общи събития, а не на деканското 
ръководство и нашите абсолвенти трябва да усещат, че всички преподаватели сме зад тях и сме с тях. Благодаря на нашите инспектори, 
които организираха по един перфектен начин това събитие и то наистина мина много добре. 

Втората ми информация е свързана с развитието на събитията около проектите на МОН, които ние обсъждахме на миналото 
заседание. Това са промените в Правилника на закона за развитие на академичния състав и атестационните процедури. Хронологически 
да Ви информирам, колеги, на 18 май в присъствието на министъра на образованието и науката се състоя Общо събрание на Софийския 
университет. Ние обсъдихме предложените от МОН проекти и се обединихме около декларация, според която те трябва да се оттеглят. 
Същевременно Общото събрание на Университета заяви една почти единодушно приета позиция, че сме готови да допринесем за 
изработването на измененията в законодателството, които са насочени към подобряване на изискванията, свързани с качеството на 
преподавателската и научноизследователската работа, но това трябва да става при прозрачност на процедурите и процесите, свързани с 
тях. И трето, тогава настояхме да се заличи безусловно наистина неоправданата разлика във финансирането на държавните висши 
училища спрямо останалите институции в системата на образованието и като резултат от това събрание се проведоха няколко срещи. Най-
напред по моя покана имахме среща на Деканите в нашата сграда, за да обсъдим общи действия по тези проекти. След това се състояха 
два Съвета на деканите по този повод, вторият от които с участието на академик Денков. Този съвет беше на 25 май. Най-общо - какво се 
постигна, както доцент Вълчев се изразява, отвързване на средствата за увеличение на парите на бюджета от изискванията за приемане 
на минимални акредитационни изисквания. Министърът каза, че решението, когато е приеман бюджетът, е станало без участието на 
Министерството и той бил принуден да спази срока и така нататък. Вие ги знаете тези тези, защото те са по медиите, но като резултат от 
този Съвет на деканите, който беше много дълъг и много напрегнат, академик Денков декларира, че стартира отначало процесът по 
изработване на минималните критерии, както по отношение на закона за приложение на академичния състав, така и по атестациите.  

По първото беше сформирана една нова комисия, на която съм член и няколко подкомисии по групи науки, разбира се, проблемите 
са безкрайно много и на този Съвет на деканите на 25 май ние говорихме за капиталовите разходи, за недофинансирането на висшето 
образование, за докторантските позиции, така че в крайна сметка резултатът е този, че две от точките в декларацията на Общото събрание 
бяха изпълнени и наистина процесът беше рестартиран. Сега в ситуацията на настоящата политическа криза не зная точно как ще се 
състоят тези разговори, но се надявам да има наистина разумен диалог и да бъдат изработени и по- добре обсъдени и систематизирани 
критерии, които да допринесат за оформяне на някаква по-смислена реформа в нашата сфера. 

Всички наши предложения, около които ние се обединихме миналия път на Факултетен съвет, бяха изпратени както на министъра,  
така и на мейла, предоставен за процедурата по „всенародно обсъждане“, както я наричат. Всички предложения на СУ бяха обобщени, а 
после и обобщени в материал на МОН. Страхувам се, че тези обобщения са по-скоро механични отколкото систематични. На 13 юни се 
състоя среща в МОН на експертната група, тя се състои от около 45 души от цялата страна, присъствах на тази среща. Там министърът 
повтори отново тези съображения, които той изказа къде ли не, в това число и пред медиите. Аз се изказах още в началото, като заявих, че 
в проекта за решение на МОН не са посочени мотиви за промяна на критерии, показатели, методика за атестиране на академичния състав 
във висшите училища. Предложих удължаване на срока, защото в заповедта, която той беше пуснал до работната група, срокът беше 30 
юни, така че аз предложих удължаване на срока до 30 октомври. Наистина, една по-разумна рамка във времето и министърът го прие. 
Говорих още затова, че подходът не е безспорен по отношение на промените в ЗРАС специално, че систематизациите в сега действащия 
Правилник от А до Е, знаете ги, защото всички сме си хабилитирали по тези таблици, всъщност е по-ясна, по-адекватна. Стъпва на практика 
на едни традиционни типологизации на научните дейности, например, дисертация за ОНС „доктор“ или за „голям доктор“, или 
хабилитационен текст, или монографии, цитати, проекти и така нататък. Разбира се, могат да бъдат имплементирани в тази систематизация 
едни нови показатели, критерии, точки, уточнения, детайли и прочие, но не можем да преминем нататък без анализ защо отхвърляме 
старите критерии, защо те са лоши, защото те действат на практика от три-четири години и не са толкова стари.  Казах  още, че 
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предложените критерии – научни резултати от група А, сега са предложени в проекта и като група Б възпроизводство и като приложение 
научните резултати, на практика сега се съдържат имплицитно, макар и по друг начин зададени в други количествени изражение и в 
сегашния правилник. Така че от тази гледна точка тезата ми беше, че тези предложения са на практика недостатъчно обосновани, мисля 
че този разговор не е приключен, а сега започва, тъй като обсъжданията по подгрупите започват и първата експертна комисия по 3. 
Социални науки ще се състои още утре в Университета. Разговорът ще се върне към това, така че това са, колеги, резултатите от 
последните дни и седмици - имаме отлагане във времето, за да проведем едни прозрачни обсъждания, като министърът обеща и още едно 
удължение на срока, ако не сме готови и отново да ги пусне на така нареченото всенародно обсъждане. Това мога да Ви информирам по 
тези злополучни проекти на министър Денков. 

И накрая, преди да започна по другите точки - какво ни предстои до края на академичната година. Знаете, юнска сесия, защити на 
дипломните работи, които са тази година присъствени преди летния период. Разписът на задочното обучение, както и на редовното се 
изготвя в 100% присъствена форма. Надявам се и новото крило вече да получи акт за експлоатация, тъй като залите са крайно недостатъчни 
и дано ситуацията го позволи. Това е по моите доклади, колеги, сега аз имам един основен доклад, всъщност ще бъде заповед за 
следващата академична година и как ще се структурират двата семестъра, но не мога да го внеса, докато не гласуваме графика на 
магистърското обучение, което ще стане, мисля, по пета точка в доклади на заместник-деканите. Той ще бъде качен на сайта като 
академичен календар и вие ще го видите. На практика той доразвива академичния календар, който Ректорът всяка година ни го праща като 
заповед, но този график е вече адаптиран за нашите академични дейности.  

 
По точка втора от дневния ред – Избор на НЖ за конкурс за доцент по 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

– Комуникационен мениджмънт на факти и данни. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Ако нямате въпроси към мен по първа точка, да преминем към автора, а именно избор на научно 
жури за конкурс за доцент по 3.5. ОКИН – комуникационен мениджмънт на факти и данни. Тук ще докладва професор Теодора Петрова, 
заповядайте. 

 
Проф. д-р Теодора Петрова: Благодаря, професор Вълканова, на катедрен съвет ние обсъдихме и предлагаме на Факултет ния 

съвет на основание чл. 4 от Закона за развитието на академичния състав в Република България и конкурс за  заемане на академична 
длъжност „доцент“ по професионално направление 3.5.Обществени комуникации и информационни науки (Комуникационен мениджмънт 
на факти и данни), да бъде утвърдено Научно жури за провеждане на конкурса в състав: 

 
Вътрешни членове: 
1. Проф. д-р Теодора Радоева Петрова-Иванова – СУ 
2. Проф. д-р Тотка Иванова Монова – СУ 
3. Доц. д-р Мануела Миронова Манлихерова – СУ 
4. Доц. д-р Симеон Игнатов Василев – СУ 
 
Външни членове: 
5. Проф. д-р Маргарита Йорданова Пешева – ВТУ 
6. Проф. д-р Илиана Павлова Колева – ВТУ  
7. Доц. д-р Стела Константинова Ангова – УНСС 
 
Вътрешна резерва: Доц. д-р Милена Иванова Цветкова – СУ 
Външна резерва: Доц. д-р  Светла Владимирова Цанкова – УНСС 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 
 
По точка трета от дневния ред – Избор на комисия – конкурс за асистент по 3.5. Обществени комуникации и информационни 

науки – Преса и дигитални медии. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Трета точка, колеги, е избор на комисия – конкурс за асистент по 3.5. Обществени комуникации 
и информационни науки – Преса и дигитални медии. Тук ще докладва професор Ефрем Ефремов. 
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Проф. д-р Ефрем Ефремов: Благодаря Ви, професор Вълканова, на свое заседание от 31.05.2022 г. (Протокол № 9) членовете 
на катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“ взеха решение и предлагат на Факултетния съвет следната комисия, която да проведе 
конкурсния изпит за асистент по 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Преса и дигитални медии): 

Председател: проф. д-р Ефрем Ефремов 
 Членове: проф. д-р Веселина Вълканова 
     доц. Георги Лозанов 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря. Колеги, имате ли изказвания по този доклад на професор Ефремов изборна комисия 
конкурс за асистент, ако няма предлагам да гласуваме. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 
 
 
По точка четвърта от дневния ред – Избор на комисия – конкурс за асистент по 3.5. Обществени комуникации и 

информационни науки – Книгоиздаване. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Четвърта точка също е изборна комисия за конкурс за асистент по 3.5. Обществени комуникации 
и информационни науки – Книгоиздаване. Докладва професор Ефремов, заповядайте. 

Проф. д-р Ефрем Ефремов: На свое заседание от 31.05.2022 г. (Протокол № 9) членовете на катедра „Пресжурналистика и 
книгоиздаване“ взеха решение и предлагат на Факултетния съвет следната комисия, която да проведе конкурсния изпит за асистент по 3.5. 
Обществени комуникации и информационни науки (Книгоиздаване): 

Председател: проф. д-р Ефрем Ефремов 
 Членове: проф. д-р Веселина Вълканова 
     доц. Георги Лозанов 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

 
По точка пета от дневния ред – Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд за присъждане на 

научната степен „доктор“  и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки (Медии и комуникации 
– Медиен език и стил). 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Пета точка от дневния ред, колеги, разкриване на процедура за публична защита на 
дисертационен труд за присъждане на научната степен „доктор“  и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни 
науки (Медии и комуникации – Медиен език и стил). Отново професор Ефремов ще докладва, заповядайте. 

Проф. д-р Ефрем Ефремов: На свое заседание от 31.05.2022 г. (Протокол № 9) членовете на катедра „Пресжурналистика и 
книгоиздаване“ взеха решение:   

Предлагат на Факултетния съвет да бъде открита процедура за публична защита на дисертационния труд за присъждане на 
образователната и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Медии 
и комуникации – Медиен език и стил) на Нели Илиева Илиева на тема „Медийната грамотност: разбиране и употреба на медийния текст в 
горен курс на средното училище“. 
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Предлагат на Факултетния съвет да бъде утвърдено Научно жури за провеждане на публична защита на дисертационния труд за 
присъждане на образователната и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни 
науки (Медии и комуникации – Медиен език и стил) на Нели Илиева Илиева на тема „“Медийната грамотност: разбиране и употреба на 
медийния текст в горен курс на средното училище“: 

Вътрешни членове: 
1. проф. д-р Ефрем Ефремов Каранфилов – ФЖМК, СУ 
2. проф. д-р Грета Николаева Дерменджиева – ФЖМК, СУ 

Външни членове: 
3. проф. д-р Мария Илиева Иванова - ВТУ 
4. доц. д-р Огняна Атанасова Георгиева-Тенева - НБУ 
5. доц. д-р Гергана Димитрова Падарева-Илиева - ЮЗУ 

Вътрешна резерва: проф. д-р Тотка Иванова Монова – ФЖМК, СУ 
Външна резерва: доц. д-р Морис Наме Фадел – НБУ 
Секретар на научното жури: Мариела Методиева Николова 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря. Колеги, въпроси, мнения по този доклад имате ли? Ако няма, да гласуваме. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 
 
По точка шеста от дневния ред – Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд за присъждане на 

научната степен „доктор“  и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки (Медии и комуникации 
– Вътрешна политика и медии). 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря, професор Ефремов. Шеста точка – разкриване на процедура за публична защита на 
дисертационен труд за присъждане на научната степен „доктор“  и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни 
науки (Медии и комуникации – Вътрешна политика и медии). Ще докладва доцент Светлозар Кирилов, заповядайте. 

Доц. д-р Светлозар Кирилов: Здравейте, колеги, след успешна вътрешна защита на Ивелина Георгиева на заседание от 
27.05.2022 г. (Протокол № 9) членовете на катедра „История и теория на журналистиката“ взе решение: 

Предлагат на Факултетния съвет да бъде открита процедура за публична защита на дисертационния труд за присъждане на 
образователната и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Медии 
и комуникации – Вътрешна политика и медии) на Ивелина Георгиева Георгиева на тема „Демографско развитие – институционални и 
медийни конфликти“. 

Предлагат на Факултетния съвет да бъде утвърдено Научно жури за провеждане на публична защита на дисертационния труд за 
присъждане на образователната и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни 
науки (Медии и комуникации – Вътрешна политика и медии) на Ивелина Георгиева Георгиева на тема „Демографско развитие – 
институционални и медийни конфликти“: 

Вътрешни членове: 
1. доц. д-р Мария Александрова Попова – ФЖМК, СУ 
2. проф. д-р Луливера Делчева Кръстева – Стоянова – ФЖМК, СУ 

Външни членове: 
3. проф. д.н. Татяна Иванова Коцева – Институт за изследване на населението и човека, БАН 
4. доц. д-р Саша Владимирова Тодорова-Бузина – УНСС (пенсионер) 
5. доц. д-р Светла Владимирова Цанкова - УНСС 

Вътрешна резерва: доц. д-р Светлозар Кирилов Иванов – ФЖМК, СУ 
Външна резерва: проф. д.н. Добринка Станчева Пейчева - ЮЗУ 
Секретар на научното жури: Мариела Методиева Николова 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 
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След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

По точка седма от дневния ред – Доклади на зам.-деканите на ФЖМК. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря, доцент Кирилов. Сега седма точка – доклади на заместник-деканите. Доцент 
Светлана Станкова, която е заместник-декан по учебната дейност, има два доклада. Заповядайте, доцент Станкова. 

Доц. д-р Светлана Станкова: Благодаря Ви, професор Вълканова, както вече споменахте във връзка с публикувания график със 
заповед на Ректора за предстоящата учебна година на базата на този график е направен и нашият график за учебни занятия на студентите 
от ОКС „магистър“ (задочна форма на обучение) за академичната 2022/2023 г.: 

Зимен семестър 

магистърска програма 
задочно обучение 

курс, 
семестър 

продължителност на 
семестъра 

изпитна сесия 

Журналистика и медии ІІ к., ІІІ с. 

от 03.10.2022 г.  
до 23.10.2022 г. 

от 03.01.2023 г. 

до 20.01.2023 г. 

Медиен дизайн ІІ к., ІІІ с. 

Спортна журналистика ІІ к., ІІІ с. 

Дигитални медии и видеоигри ІІ к., ІІІ с. 

Връзки с обществеността ІІ к., ІІІ с. 
от 17.10.2022 г.  
до 06.11.2022 г. 

Традиционно и дигитално публикуване  ІІ к., ІІІ с. 

Лайфстайл журналистика ІІ к., ІІ с. 

Продуцентство и креативна индустрия І к., І с. 

от 31.10.2022 г.  
до 20.11.2022 г. 

Реклама и публична комуникация І к., І с. 

Журналистика и медии І к., І с. 

Международна журналистика І к., І с. 

Вътрешнополитическа журналистика І к., І с. 

Спортна журналистика І к., І с. 

Дигитални медии и комуникация (на английски език) І к., І с. 

от 17.11.2022 г.  
до 07.12.2022 г. 

Медиен дизайн І к., І с. 

Дигитални медии и видеоигри І к., І с. 

Връзки с обществеността І к., І с. 

Професионален копирайтинг І к., І с. 

Традиционно и дигитално публикуване І к., І с. 

 

Летен семестър 

магистърска програма 

задочно обучение 

курс, 
семестър 

продължителност на 
семестъра 

изпитна сесия 

Продуцентство и креативна индустрия І к., ІІ с. 

от 01.03.2023 г.  
до 21.03.2023 г. 

от 19.06.2023 г. 

до 07.07.2023 г. 

Реклама и публична комуникация І к., ІІ с. 

Журналистика и медии  І к., ІІ с. 

Международна журналистика І к., ІІ с. 

Вътрешнополитическа журналистика І к., ІІ с. 

Спортна журналистика І к., ІІ с. 

Лайфстайл журналистика ІІ к., ІІІ с. 

Дигитални медии и комуникация (на английски език) І к., ІІ с. 
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Медиен дизайн І к., ІІ с. 

от 22.03.2023 г.  
до 12.04.2023 г. 

Дигитални медии и видеоигри І к., ІІ с. 

Връзки с обществеността І к., ІІ с. 

Професионален копирайтинг І к., ІІ с. 

Традиционно и дигитално публикуване І к., ІІ с. 

Лайфстайл журналистика І к., І с. 

Онлайн журналистика и медии І к., І с. 

Графикът на учебните занятия за ОКС „бакалавър“, както и за магистърските програми в редовна форма на обучение е определена 
със заповед на Ректора на СУ „Св. Климент Охридски“ № РД 19-174/26.05.2022 г.  

Във връзка с приема на студенти в ОКС „магистър“ за учебната 2022/2023 г. Ви информирам, че подаването на документи за 
кандидатстване ще се извършва, както следва: 

- за магистърските програми със зимен прием от 29 август до 21 септември 2022 г. 

- за магистърските програми с летен прием от 16 до 27 януари 2023 г.  

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря Ви, докладът е приет. Доцент Станкова има още един доклад, свързан с 
преподавателските екипи за следващата академична година. Заповядайте, доцент Станкова. 

Доц. д-р Снетлана Станкова: Благодаря Ви, професор Вълканова. Уважаеми колеги, получили сте списъка на преподавателските 
екипи. Той е изготвен на базата на докладите на Катедрените съвети и решенията им за разпределението на аудиторната заетост по 
учебните планове между щатните, хоноруваните преподаватели и гост-преподавателите за предстоящата академична година. Нужен ни е 
този списък. Той е изходен за подготовката за следващата академична 2022/2023 г., за изготвянето на разписите на учебните занятия, за 
създаването на реалните дисциплини в система СУСИ, за сключването на граждански договори с нашите хонорувани преподаватели. 

Проф. д-р Веселина Вълканова:  Благодаря на доцент Станкова. Колеги имате думата за изказвания. Това е много важно нещо, 
обсъдили сте го на катедрени заседание как да разпределим аудиторната заетост за следващата академична година. Засяга студентите, 
засяга нас, засяга бюджета и други параакадемични проблематики. Като гледам таблицата, аз бих предложила на ръководителите на 
катедри и на целия академичен състав като цяло да обърнат внимание на натовареността на нашите асистенти. Доста голям процент и дял 
от общата натовареност се дава на хабилитирани преподаватели, които вече са пенсионери, а в същото време има няколко колеги, които 
са на ръба или имат под изискуемата аудиторна заетост. Има такива колеги в поне две от катедрите,  няма сега да им казвам имената, но 
можете да направите справка при госпожа Христиана Владова и Ви моля наистина да преструктурираме част от тази натовареност и да се 
погрижим всички щатни колеги да имат минимума, който е регламентиран за натовареност в бакалавърската програма и да не се налага да 
допълват с магистърски програми. Това е моето предложение - не са много тези колеги, но все пак има такива няколко случая, които виждам 
тук. Колеги, други изказвания имате ли по екипите за следващата академична година? Ако няма, предлагам да ги гласуваме. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие академичните екипи за новата академична 2022-2023 година. (списъкът на екипите се прилага към 
протокола). 
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Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря на доцент Станкова. Други заместник-декани имати ли, колеги, доклади. Доцент 
Петкова, професор Михайлов. 

Проф. д-р Николай Михайлов: Благодаря Ви, професор Вълканова. Аз нямам доклад. 

Доц. д-р Дияна Петкова: Уважаеми колеги, аз нямам доклад. Може би септември месец на първия Факултетен съвет ще Ви 
запозная с промени в програмата Еразъм, касаещи студентите за следващата учебна година. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря. Само да допълня нещо, свързано с обучението в ОНС „доктор“. Излезе министерско 
постановление, което засяга бройките за ОКС „бакалавър“ и „магистър“, субсидирани от държавата, и за ОНС „доктор“, също субсидирани 
от държавата. За първа година Министерството слага лимит, ограничение, точно конкретна квота за обучението в ОНС „доктор“. Само 
нашият факултет е заявил 36 позиции за редовни докторантури за следващата учебна година, а ни се отпускат за цялото направление 27. 
Сега ще водим битки, разбира се, с Философски факултет, защото ние сме заедно с тях в едно направление за разпределение на това 
число – 27. Минималното, което можем да постигнем, е пропорционално намаление - тоест за нас да останат 24 докторантски позиции. Във 
всички случаи се налага редукция на заявеното от нас и ние ще се справим. Аз мисля, че няма да има колизия и проблем, тъй като на 
практика заявените 36 позиции на практика не се попълват със зачислени докторанти. Така че няма да имаме проблеми с вътрешното 
преразпределение, а и ще се разберем с Философски факултет. В рамките на едно професионално направление тези позиции могат също 
да се преразпределят, така че, смятам че няма да има сериозен проблем през следващата академична година по отношение на обучението 
по ОНС „доктор“. От нас се очаква да го направим по-сериозно и по-пълноценно. Що се отнася до стипендиите, знаете, че те са увеличени. 
Докторантите все още не са ги получили, но ще ги получат със задна дата от април, така че това е което имам да попълня за ОНС „доктор“ и 
което изтече през последните дни и седмици. В това отношение ще има срещи между факултетите по работни групи. 

 

По точка осма от дневния ред – Доклади на ръководителите на катедри. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Ако няма нищо друго по тази точка, колеги, можем да преминем към осма точка – доклади на 
ръководителите на катедри. За катедра „Радио и телевизия“, заповядайте доцент Спасов. 

8.1. Доц. д-р Орлин Спасов: Здравейте, колеги, на свое заседание от 06.06.2022 г. (Протокол № 8) членовете на катедра „Радио 
и телевизия“ взеха следните решения: 

Предложения за актуализирани учебни програми – ОКС „бакалавър“ и „магистър“   

Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да одобри: 

 учебна програма за избираема дисциплина „Звуков монтаж“, разработена от Александър Нушев. Програмата се предлага за ОКС 
„бакалавър“, специалност „Журналистика“. Учебната програма е рецензирана от ас. д-р Десислава Сотирова. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Медийни и комуникационни изследвания“, разработена от доц. д-р Орлин 
Спасов. Програмата се предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Журналистика“. Учебната програма е рецензирана от проф. д.н. 
Венцислав Димов. 

 учебна програма за избираема дисциплина „Звукова среда“, разработена от доц. д.н. Вяра Ангелова. Програмата се предлага за 
ОКС „бакалавър“, специалност „Журналистика“. Учебната програма е рецензирана от проф. д.н. Венцислав Димов. 

 учебна програма за избираема дисциплина „История на телевизията“, разработена от проф. д.н. Венцислав Димов и доц. д-р 
Жана Попова. Програмата се предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Журналистика“. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р 
Орлин Спасов. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

 

Приемане на преподавателските екипи за учебната 2022/2023 г.   

Приема преподавателските екипи за учебната 2022/2023 г. 

Предложение за хонорувани преподаватели   

Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъдат хонорувани за учебната 2022/2023 година, следните преподаватели: 
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ОКС 
СП/МП 

ФО Сем. 
Дисциплина 

Хорариум 

Б/М РО/ЗО З/Л Л/У 

академична длъжност, научна степен,  име, презиме, фамилия и професионално направление на преподавателя 
Александър Борислав Нушев 

Б Ж РО з Звуков монтаж 0/45 

Б Ж ЗО з Звуков монтаж 0/23 

Асен Добринов Канев 

М ДМВ ЗО з Компютърни ролеви игри – история и развитие 0/30 

М ДМВ ЗО з История на инди игри и игри с отворен код 0/30 

д-р Бистра Петрова Величкова – 3.5. ОКИН 

М ДМВ ЗО з Журналистика и литература - факултатив 0/15 

Владимир Христов Полеганов 

М ДМВ ЗО з Творческо писане 0/30 

Даниел Цветков Чипев 

    член на държавна изпитна комисия – защита на дипломни работи м. юли и м. ноември 2022 г.  

д-р Деяна Драгомирова Драгоева – Христова – 3.5. ОКИН 

М ДМВ ЗО л Творческо писане на дигитални истории за детски и младежки аудитории 0/20 

Евелина Павлова Благоева 

Б Ж РО з Онлайн радио - практикум 0/45 

Б Ж ЗО з Онлайн радио - практикум 0/23 

М ПКИ ЗО з Продуцентство в радиото 0/30 

М ПКИ РО з Продуцентство в радиото 0/60 

проф. д.с.н. Ивайло Стефанов Дичев 

М ДМВ ЗО л Дигитални култури 0/20 

Константин Георгиев Мравов 

Б Ж РО л Учебно студио – 4 (радио) 0/60 

д-р Михаела Робертова Самарджиева – 3.5. ОКИН 

Б Ж РО з Електронни медии 0/15 

Б Ж ЗО з Електронни медии 0/8 

Михаил Федев Иванов 

М ДМВ ЗО з Игрова механика и разказ 0/30 

Николай Владимиров Василев 

Б Ж РО з Режисура на кратките телевизионни форми 0/45 

Б Ж ЗО з Режисура на кратките телевизионни форми 0/23 

доц. д-р Светлана Кирилова Божилова – 3.5. ОКИН 

Б Ж РО з ТВ системи 45/0 

Б Ж ЗО з ТВ системи 23/0 

Б Ж РО л ТВ език 30/15 

Б Ж ЗО л ТВ език 15/8 

М ДМВ ЗО л Визуализацията във виртуалния свят 0/20 

проф. д.с.н. Снежана Борисова Попова 

Б Ж ЗО л Медиен анализ 23/0 

М ДМВ ЗО л Интерактивен разказ и комбинаторно разказване 20/0 

д-р Чавдар Василев Парушев 

М ДМВ ЗО л Наративи на бъдещето 30/0 

Цветелина Йорданова Тодорова 

Б Ж РО л Учебно студио – 1 (телевизия) 0/45 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 
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След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Предложение за издаване на книга в Университетското издателство 

Доц. д-р Орлин Спасов: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да одобри книгата „Медийно отразяване на 
евроатлантическата интеграция на държавите от Западните Балкани (1999 – 2018 г.)“, с автор ас. д-р Десислава Сотирова да бъде 
отпечатана в Университетското издателство „Св. Климент Охридски“. Монографията е рецензирана от проф. д-р Мария Нейкова и доц. д-р 
Жана Попова. Научен редактор е доц. д-р Ралица Ковачева. Книгата е в плана на ФЖМК за 2022 г. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

 
Доц. д-р Орлин Спасов: Чрез електронно гласуване на 13 и 14.06.2022 г. (Протокол № 9) членовете на катедра „Радио и телевизия“ 

взеха следните решения: 

Зачисляване на докторанти 

Комисия в състав: проф. д.н. Венцислав Димов (председател) и членове доц. д-р Орлин Спасов, доц. Георги Лозанов проведе 
съответно писмен и устен изпит по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма 
Медии и комуникации – Антропология на медиите, по обявения конкурс за редовни докторанти за академичната 2021 – 2022 г. 

След провеждане на изпитите комисията реши: Предлага на Факултетния съвет на ФЖМК да избере за редовен докторант по 
3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Антропология на медиите, Неделина 
Мирославова Петкова, спечелил конкурса с резултати от изпитите: писмен – мн. добър 5,00; устен – отличен 5,50; западен език – отличен 
5,50.  

Катедра “Радио и телевизия” предлага за научен ръководител на докторанта проф. д.н. Венцислав Димов Димов. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

 

Комисия в състав: проф. д.н. Венцислав Димов (председател) и членове доц. д-р Орлин Спасов, доц. Георги Лозанов проведе 
съответно писмен и устен изпит по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма 
Медии и комуникации – Антропология на медиите, по обявения конкурс за редовни докторанти за академичната 2021 – 2022 г. 

След провеждане на изпитите комисията реши: Предлага на Факултетния съвет на ФЖМК да избере за редовен докторант по 
3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Антропология на медиите, Елеана 
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Николаева Генчева, спечелил конкурса с резултати от изпитите: писмен – мн. добър 5,25; устен – мн. добър 4,75; западен език – мн. добър 
4,50. 

Катедра “Радио и телевизия” предлага за научен ръководител на докторанта доц. д-р Жана Тодорова Попова. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Комисия в състав: проф. д.н. Венцислав Димов (председател) и членове проф. д-р Теодора Петрова и доц. д-р Орлин Спасов 
проведе съответно писмен и устен изпит по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска 
програма Медии и комуникации – Електронни медии, по обявения конкурс за редовни докторанти за академичната 2021–2022 г.  

След провеждане на изпитите комисията реши: Предлага на Факултетния съвет на ФЖМК да избере за редовен докторант по 
3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Електронни медии, Мелина Нинкова 
Василева, спечелила конкурса с резултати от изпитите: писмен – мн. добър 5,00; устен – отличен 5,50; западен език – отличен 6,00.  

Катедра “Радио и телевизия” предлага за научен ръководител на докторанта доц. д.н. Вяра Александрова Ангелова. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Професор Ефремов за катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“, заповядайте. 

8.2. Проф. д-р Ефрем Ефремов: Благодаря, на свое заседание от 04.05.2022 г. (Протокол № 8) членовете на катедра 
„Пресжурналистика и книгоиздаване“ взеха следните решения: 

Отлагане от пенсиониране 

На основание § 11, ал. 1 от Допълнителните разпоредби на Закона за висшето образование катедра „Пресжурналистика и 
книгоиздаване“ предлага на Факултетния съвет трудовият договор на проф. д-р Тотка Монова да бъде удължен с една година (за първа 
година) от 1 октомври 2022 г. до 1 октомври 2023 г. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Имате ли изказвания? Получили сте екселската таблица, която обикновено се попълва, когато 
има отлагане от пенсиониране. Тя минава и през Академичен съвет, така че заповядайте, ако имате изказвания. Заповядайте, доцент 
Лозанов. 

Доц. Георги Лозанов:  Благодаря. Аз само две думи да кажа, че професор Монова е един от най-авторитетните преподаватели м 
нашия Факултет, която продължава с голяма преподавателска активност. Даже бих казал да се развива като учен, защото всички се 
развиваме, докато сме на терена на знанието, смятам че си заслужава според всички критерии, а и според естественото колегиално чувство, 
което тя създава да я подкрепим за една година, а пък после живот и здраве и за втора година.  

Проф. д-р Веселина Вълсанова:  Благодаря Ви, доцент Лозанов, присъединявам се към това мнение. Наистина утвърден учен е 
професор Монова в своето поле, създала е школа около себе си, има много какво да даде още на нашата общност, на нашите студенти, 
така че също подкрепям предложението на нашата катедра.  Имате ли други мнения, колеги? Професор Петрова, заповядайте. 

Проф. д-р Теодора Петрова:  Да не е само от една катедра, това в кръга на шегата, аз също бих се присъединила. Разбира се, 
ще се радвам Тотка да бъде сред преподавателски екип на Факултета по журналистика. Благодаря. 

Проф. д-р Веселина Вълсанова:  Благодаря и аз, ако няма други изказвания процедурно, тъй като гласуването е тайно, трябва 
да изберем комисия, която да проследи вота. Предлагам и моля колегите да не се самоотвеждат, доцент Светлозар Кирилов да бъде 
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председател и членове да бъдат доцент Мария Попова и главен асистен Мая Василева. Имате ли други предложения, колеги, за тази 
комисия, която предложих да преброи гласовете? Ако нямате, да я гласуваме. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Проф. д-р Веселина Вълсанова:  Вотът ще се състои от утре петък до вторник 21 юни до края на работния ден. Заповядайте, 
доцент Попова. 

Доц. д-р Жана Попова: Понеже аз ще бъда в отпуска следващата седмица, а бих гласувал положително без да влияя на другите 
колеги, мисля че не е нужно, затова просто искам да си кажа, че гласувам понеже става малко проблемно, че сега съм тук, няма да бъдат 
от другата седмица, ако може по някакъв начин да се зачете моя вот ще се радвам много. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Ами, ако утре го пуснете в урната ще Ви се зачете. Благодаря. Избрана е комисията, така че 
моля, колеги, гласувайте от утре до вторник. И така, професор Ефремов, можете да продължите с другите си доклади. 

След проведеното на 17, 20 и 21 юни 2022 г. тайно гласуване на урна Комисията по избор обяви: 
общо гласували - 18 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 1  
Факултетният съвет прие трудовият договор на проф. д-р Тотка Монова да бъде удължен с една година. 

Проф. д-р Ефрем Ефремов: На свое заседание от 31.05.2022 г. членовете на катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“ взеха 
следните решения: 

Приемане на индивидуални учебни планове на докторанти 

Приема индивидуалния учебен план, анотацията и разширения план на дисертационния труд на редовния докторант Тодор 
Валериев Беленски, зачислен на 01.02.2022 г. със Заповед № РД 20-71/18.01.2022 г. със срок до 01.02.2025 г. по професионално 
направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Пресжурналистика, тема 
на дисертационния труд „Езикови манипулации и пропагандни техники в медийния дискурс на съвременната журналистика“, научен 
ръководител проф. д-р Тотка Монова. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Предложения за учебни програми – ОКС „магистър“   

Проф. д-р Ефрем Ефремов: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да одобри следните учебни програми: 

редовно обучение: 

 учебна програма за избираема дисциплина „Инструменти за дигитален монтаж в мултимедийната журналистика“, разработена от 
д-р Иванка Вълова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната 
програма е рецензирана от проф. д.н. Андреана Ефтимова. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Журналистически жанрове в традиционни и онлайн медии“, разработена от 
проф. д-р Тотка Монова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. 
Учебната програма е рецензирана от проф. д.н. Андреана Ефтимова. 
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 учебна програма за задължителната дисциплина „Генеалогия и функции на журналистиката“, разработена от доц. Георги Лозанов. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е 
рецензирана от проф. д-р Грета Дерменджиева. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Глобализация и нови медии“, разработена от проф. д-р Лилия Райчева. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е 
рецензирана от проф. д-р Грета Дерменджиева. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Езикът в интернет“, разработена от проф. д.н. Андреана Ефтимова. Програмата 
се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от 
проф. д-р Грета Дерменджиева. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Журналистика 3.0 в ерата на социалните мрежи“, разработена от гл. ас. д-р 
Лора Симеонова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната 
програма е рецензирана от проф. д-р Грета Дерменджиева. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Контент мениджмънт в онлайн медиите“, разработена от д-р Росица Славова. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е 
рецензирана от проф. д-р Грета Дерменджиева. 

 учебна програма за избираемата дисциплина „Уеб дизайн“, разработена от д-р Георги Кирилов. Програмата се предлага за ОКС 
„магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от проф. д-р Грета 
Дерменджиева. 

 учебна програма за избираемата дисциплина „Агенционна журналистика в интернет“, разработена от д-р Светослав Терзиев. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е 
рецензирана от гл. ас. д-р Юлия Йорданова-Панчева. 

 учебна програма за избираемата дисциплина „Дигиталното битие на българската литература“, разработена от гл. ас. д-р Юлия 
Йорданова-Панчева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. 
Учебната програма е рецензирана от проф. д-р Тотка Монова. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Графичен дизайн“, разработена от проф. д-р Веселина Вълканова. Програмата 
се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от 
проф. д-р Тотка Монова. 

 учебна програма за избираема дисциплина „Въздействаща комуникация онлайн (Дигитален сторителинг)“, разработена от Зарина 
Василева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната 
програма е рецензирана от гл. ас. д-р Лора Симеонова. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Онлайн журналистика“, разработена от проф. д-р Грета Дерменджиева. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е 
рецензирана от гл. ас. д-р Лора Симеонова. 

 учебна програма за избираема дисциплина „Медийна грамотност и проверка на фактите“, разработена от д-р Ваня Сухарова-
Радева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма 
е рецензирана от гл. ас. д-р Лора Симеонова. 

задочно обучение: 

 учебна програма за избираема дисциплина „Инструменти за дигитален монтаж в мултимедийната журналистика“, разработена от 
д-р Иванка Вълова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната 
програма е рецензирана от проф. д.н. Андреана Ефтимова. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Журналистически жанрове в традиционни и онлайн медии“, разработена от 
проф. д-р Тотка Монова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. 
Учебната програма е рецензирана от проф. д.н. Андреана Ефтимова. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Генеалогия и функции на журналистиката“, разработена от доц. Георги Лозанов. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е 
рецензирана от проф. д-р Грета Дерменджиева. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Глобализация и нови медии“, разработена от проф. д-р Лилия Райчева. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е 
рецензирана от проф. д-р Грета Дерменджиева. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Езикът в интернет“, разработена от проф. д.н. Андреана Ефтимова. Програмата 
се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от 
проф. д-р Грета Дерменджиева. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Журналистика 3.0 в ерата на социалните мрежи“, разработена от гл. ас. д-р 
Лора Симеонова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната 
програма е рецензирана от проф. д-р Грета Дерменджиева. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Контент мениджмънт в онлайн медиите“, разработена от д-р Росица Славова. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е 
рецензирана от проф. д-р Грета Дерменджиева. 
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 учебна програма за избираемата дисциплина „Уеб дизайн“, разработена от д-р Георги Кирилов. Програмата се предлага за ОКС 
„магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от проф. д-р Грета 
Дерменджиева. 

 учебна програма за избираемата дисциплина „Агенционна журналистика в интернет“, разработена от д-р Светослав Терзиев. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е 
рецензирана от гл. ас. д-р Юлия Йорданова-Панчева. 

 учебна програма за избираемата дисциплина „Дигиталното битие на българската литература“, разработена от гл. ас. д-р Юлия 
Йорданова-Панчева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. 
Учебната програма е рецензирана от проф. д-р Тотка Монова. 

 учебна програма за задължителната дисциплина „Графичен дизайн“, разработена от проф. д-р Веселина Вълканова. Програмата 
се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от 
проф. д-р Тотка Монова. 

 учебна програма за избираема дисциплина „Въздействаща комуникация онлайн (Дигитален сторителинг)“, разработена от Зарина 
Василева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма 
е рецензирана от гл. ас. д-р Лора Симеонова. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Онлайн журналистика“, разработена от проф. д-р Грета Дерменджиева. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е 
рецензирана от гл. ас. д-р Лора Симеонова. 

 учебна програма за избираема дисциплина „Медийна грамотност и проверка на фактите“, разработена от д-р Ваня Сухарова-
Радева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма 
е рецензирана от гл. ас. д-р Лора Симеонова. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Приемане на преподавателските екипи за учебната 2022/2023 г.   

Приема преподавателските екипи за учебната 2022/2023 г. 

Предложение за хонорувани преподаватели   

Проф. д-р Ефрем Ефремов: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъдат хонорувани за учебната 2022/2023 
година, следните преподаватели: 

ОКС 
СП/МП 

ФО Сем. 
Дисциплина 

Хорариум 

Б/М РО/ЗО З/Л Л/У 

академична длъжност, научна степен,  име, презиме, фамилия и професионално направление на преподавателя 

проф. д-р Алберт Нисим Бенбасат – 3.5. ОКИН 

Б КН РО Л Издателски профили 60/30 

д-р Ангел Стефанов Манчев – 3.5. ОКИН 

Б КН РО Л Интелектуална собственост в книгоиздаването 30/15 

Б КН РО Л Книготърговия 30/15 

Б КН РО З Издаване на учебници 15/15 

д-р Антон Петров Стайков – 3.5. ОКИН 

М МД ЗО Л Изкуство и медии 20/0 

Б ВО РО З Комикс и маркетингови комуникации 30/0 

Б ВО ЗО З Комикс и маркетингови комуникации 15/0 

Борислав Георгиев Борисов 

М СЖ ЗО Л Практикум - телевизия 0/20 

Боряна Стоянова Желева 

Б Ж РО Л Писане за информационна агенция 0/30 

Б Ж ЗО Л Писане за информационна агенция 0/15 
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доц. д-р Васил Христов Георгиев – 3.6. Право 

М ТДП ЗО Л Авторско право 20/0 

доц. д-р Величка Георгиева Минкова – 8.2. изобразително изкуство 

М МД ЗО Л Цветознание 30/0 

д-р Виктория Бисерова Димитрова – 3.5. ОКИН 

Б КН РО Л Продуциране на издателски продукти 30/15 

Б КН РО З Увод в книгоиздаването 0/45 

Владимир Петров Йончев 

Б Ж РО З Учебна редакция – майсторски клас - 4 0/60 

Б Ж ЗО З Учебна редакция – майсторски клас - 4 0/30 

доц. д-р Владимир Тодоров Досев 

М ПКр ЗО Л Делова кореспонденция 15/0 

Владислав Герасимов 

М ПКр ЗО Л Оптимизация на копирайтинг текста за търсачки 0/20 

Владислава Николаева Лазарова 

М СЖ ЗО З Практикум - печат 0/10 

д-р Георги Божидаров Александров 

Б КН РО З Учебно издателство – майсторски клас - 1 0/60 

Б КН РО Л Учебно издателство – майсторски клас - 2 0/60 

Б КН РО Л Икономика на книгоиздаването 45/15 

Б КН РО Л Лятна учебна практика   

М ТДП ЗО Л Отношенията книгоиздаване - книготърговия 0/20 

М ДМК РО Л Издаване и потребление на дигитални книги 30/15 

М ДМК ЗО Л Издаване и потребление на дигитални книги 15/10 

доц. д-р Георги Василев Драганов – 7.6. Спорт 

М СЖ ЗО Л Спортен маркетинг 20/0 

М СЖ ЗО Л Мениджмънт на спортни събития 20/0 

д-р Георги Кирилов Иванов – 3.5. ОКИН 

М МД ЗО Л Дизайн на пресата (практикум) 0/30 

М МД ЗО З Уеб дизайн (практикум) 0/20 

Гриша Александров Атанасов 

Б КН РО З Учебно издателство – майсторски клас – 3 0/60 

Б КН РО Л Учебно издателство – майсторски клас – 4 0/60 

М ТДП ЗО Л Нови издателски практики 0/20 

Емилия Гинева Милчева 

Б Ж РО Л Учебна редакция – майсторски клас – 2 0/60 

Б Ж ЗО Л Учебна редакция – майсторски клас – 2 0/30 

д-р Ива Добромирова Иванова – 3.5. ОКИН 

Б ВО РО З Медиен език и стилове на писане 0/15 

д-р Иванка Дамянова Вълова 

М ОЖМ РО Л Инструменти за дигитален монтаж в мултимедийната журналистика 0/30 

М ОЖМ ЗО Л Инструменти за дигитален монтаж в мултимедийната журналистика 0/10 

Ирина Владимирова Николова – Гъркова 

Б Ж РО З Съдебно репортерство - факултатив 30/0 

Йовко Атанасов Николов 

Б Ж РО З Учебна редакция – майсторски клас – 5 0/60 

Б Ж ЗО З Учебна редакция – майсторски клас – 5 0/30 

доц. д-р Йордан Симеонов Ефтимов – 2.1. Филология 

М ТДП ЗО З Презентация на книгата 20/0 

Калин Орлинов Караиванов  
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М СЖ ЗО З Практикум - печат 0/10 

проф. д-р Кристина Борисова Илиева 

М МД ЗО З Шрифт и калиграфия 30/0 

проф. д-р Кристина Иванова Върбанова – Денчева – 3.5. ОКИН 

М ТДП ЗО З Електронни книги 30/0 

проф. д-р Лозан Александров Митев – 7.6. Спорт 

М СЖ ЗО З История на спорта 30/0 

М СЖ ЗО З Олимпизъм и олимпийско движение 20/0 

д-р Людмил Димитров Веселинов 

М МД ЗО З Книга и художествена култура 20/0 

д-р Мария Кирова Момчилова – 3.5. ОКИН 

М МД ЗО З Комикс, манга, аниме 20/0 

д-р Митко Георгиев Новков 

М ЛЖ ЗО Л Литература в медиите 20/0 

д-р Невена Иванова Иванова 

М МД ЗО Л Естетика 30/0 

Нели Илиева Илиева 

Б Ж РО З Медиен език и стилове на писане 0/15 

д-р Оля Стоянова Джакова 

Б Ж РО Л Журналистически жанрове 0/30 

Б Ж РО Л Публицистика и художествена критика 30/15 

Б Ж ЗО Л Публицистика и художествена критика 15/8 

д-р Полина Володиева Стоянова 

Б КН РО З Управление на проекти в издателската индустрия - факултатив 30/0 

д-р Росица Светлозарова Славова – 3.5. ОКИН 

М ДМК РО Л Теория на социалните медии: типология, характеристики и тенденции 30/0 

М ДМК ЗО Л Теория на социалните медии: типология, характеристики и тенденции 15/0 

М ДМК РО Л Писане на новини за дигитални медии 45/0 

М ДМК ЗО Л Писане на новини за дигитални медии 23/0 

д-р Светослав Стефанов Терзиев – 3.5. ОКИН 

Б Ж РО З Агенционна журналистика 45/0 

Б Ж ЗО З Агенционна журналистика 23/0 

М МД ЗО З Журналистическа деонтология 20/0 

М ЖМ ЗО З Журналистическа деонтология 30/0 

М ВПЖ ЗО Л Журналистическа деонтология 30/0 

д-р Симона Деянова Калева 

Б КН РО З Литературната агенция в контекста на съвременното книгоиздаване - факултатив 30/0 

д-р Таня Сашкова Илиева – 3.5. ОКИН 

Б Ж РО Л Рекламата в печата 30/15 

Б Ж ЗО Л Рекламата в печата 15/8 

М МД ЗО Л Семиотика на комуникацията 30/0 

М МД ЗО З Реклама и визуална комуникация (практикум) 0/20 

М ПКр ЗО З Бранд и копирайтинг (практикум) 0/30 

Татяна Славчева Симеонова 

М СЖ ЗО Л Комуникационни умения в електронните медии 0/8 

доц. д-р Татяна Цветанова Божкова – 5.10. химични технологии 

Б КН РО З Основи на полиграфията 15/15 

Томислав Божидаров Русев 

М СЖ ЗО З Практикум - радио 0/20 
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Цветана Иванова Георгиева 

М ОЖМ ЗО Л Онлайн новинарство и писане за уеб (практикум) 0/15 

доц. д-р Юрий Ангелов Дачев 

М ТДП ЗО Л Книгата като игра 20/0 

Борислав Зюмбюлев – гл. редактор на в. „24 часа“ 

    
член на държавна изпитна комисия – защити на дипломни работи – м. юли и м. ноември 
2022 г. 

 

Николета Руева – гл. редактор на издателство „Кръг“ 

    
член на държавна изпитна комисия – защита на дипломни работи – м. юли и м. ноември 
2022 г. 

 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 
След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

 
Предложения за промени в учебен план 

Проф. д-р Ефрем Ефремов: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъдат направени следните промени в учебния 
план на ОКС „бакалавър“, специалност „Книгоиздаване“, редовно обучение: 

 задължителната дисциплина “Увод в книгоиздаването“ в I курс, I семестър, с хорариум 0/45, кредити 8, форма на заключителен 
контрол „изпит“, променя хорариума си от 0/45 на 30/15. Кредитите и формата на заключителен контрол не се променят. Промяната влиза 
в сила от учебната 2022./2023 г. (за випуск 2022/2023 и всички следващи).  

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Проф. д-р Ефрем Ефремов: Чрез електронно гласуване на 13 и 14.06.2022 г. (Протокол № 10) членовете на катедра 
„Пресжурналистика и книгоиздаване“ взеха следните решения: 

Зачисляване на докторанти 

Комисия в състав: проф. д-р Грета Дерменджиева (председател) и членове проф. д-р Веселина Вълканова, проф. д.н. 
Андреана Ефтимова проведе съответно писмен и устен изпит по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и 
информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Онлайн журналистика и комуникация по обявения конкурс за редовни 
докторанти за академичната 2021 – 2022 г. 

След провеждане на изпитите комисията реши: Предлага на Факултетния съвет на ФЖМК да избере за редовен докторант по 
3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Онлайн журналистика и комуникация 
Моника Даниелова Димитрова, спечелил конкурса с резултати от изпитите: писмен – мн. добър 5,25; устен – отличен 6,00; западен език 
– отличен 6,00.  

Катедра “Пресжурналистика и книгоиздаване” предлага за научен ръководител на докторанта проф. д-р Грета Николаева 
Дерменджиева. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 
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След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Комисия в състав: проф. д-р Веселина Вълканова (председател) и членове проф. д-р Тотка Монова, проф. д-р Ефрем 
Ефремов проведе съответно писмен и устен изпит по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки, 
докторска програма Медии и комуникации – Пресжурналистика по обявения конкурс за редовни докторанти за академичната 2021 – 2022 г. 

След провеждане на изпитите комисията реши: Предлага на Факултетния съвет на ФЖМК да избере за редовен докторант по 
3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Пресжурналистика Ивана Христова 
Хиткова, спечелил конкурса с резултати от изпитите: писмен – мн. добър 4,75; устен – мн. добър 5,25; западен език мн. добър 5,00. 

Катедра “Пресжурналистика и книгоиздаване” предлага за научен ръководител на докторанта проф. д-р Тотка Иванова Монова. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

 

Проф. д-р Веселина Вълканова: И така, доцент Кирилов, заповядайте. Ръководител на катедрата „История и теория на 
журналистиката“. 

8.3. Доц. д-р Светлозар Кирилов: Здравейте отново, колеги. На свое заседание от 27.04.2022 г. (Протокол № 8) членовете на 
катедра „История и теория на журналистиката“ взеха следните решения: 

Прекъсване на докторантура   

На основание чл. 165, ал. 1, т. 4, ал. 3 и ал. 4 от Правилника за устройството и дейността на СУ, чл. 55, ал. 1, т. 3, ал. 2 и ал. 3 от 
Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в СУ, прекъсва по лични причини 
редовната докторантура на Велина Красимирова Велинова за срок от една година, считано от 01.06.2022 г. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 18 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 1  
Предложението беше прието. 

Преподавателски екипи за учебната 2022/2023 г.   
 

Предложение за хонорувани преподаватели   

Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъдат хонорувани за учебната 2022/2023 година, следните преподаватели: 
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ОКС 

СП/МП 

ФО Сем. 

Дисциплина 

Хорариум 

Б/М 
РО/
ЗО 

З/Л Л/У 

академична длъжност, научна степен,  име, презиме, фамилия и професионално направление на преподавателя 
Алексения Димитрова Куртева 

М ЖМ ЗО З Разследваща журналистика 0/10 

М ВПЖ ЗО Л Разследваща журналистика – световни и български практики 0/15 

д-р Богомил Цветанов Калинов – 3.5. ОКИН 

Б Ж РО Л Кино и медии 45/0 

Б Ж ЗО Л Кино и медии 23/0 

Б КМ РО Л Документално съдържание в дигитална среда (пр.) 0/30 

д-р Деница Пламенова Суруджийска – 3.5. ОКИН 

М ВПЖ ЗО Л Кризисно новинарство 20/10 

М СЖ ЗО Л Комуникационни умения в електронните медии 0/8 

проф. д-р Здравка Ангелова Константинова – 3.5. ОКИН 

М ЖМ ЗО З История на българската журналистика 30/0 

М СЖ ЗО Л История на българската журналистика 30/0 

М ВО ЗО Л История на рекламата 30/0 

М ЛЖ ЗО Л История на българската журналистика 30/0 

М ВПЖ ЗО Л Политическа визуална сатира 30/0 

д-р Зина Стоянова Соколова – 3.5. ОКИН 

М ВПЖ ЗО Л Стереотипи и медии 30/0 

Б Ж РО З Учебна редакция – майсторски клас - 1 0/60 

Б Ж ЗО З Учебна редакция – майсторски клас - 1 0/30 

д-р Лиляна Йорданова Петкова – 3.5. ОКИН  

Б Ж РО З Култура и медии 30/15 

Б Ж ЗО З Култура и медии 15/7 

проф. д-р Луливера Делчева Кръстева-Стоянова  – 3.5. ОКИН 

М РПК ЗО З ПР и социални конфликти 20/5 

М ЖМ ЗО З Съвременна българска журналистика 30/0 

М ЖМ ЗО Л Журналистика на вътрешни теми 30/0 

М ЖМ ЗО Л Медиен анализ 20/0 

М ВПЖ ЗО З Държавни институции и медии 30/0 

М ВПЖ ЗО Л Медии и конфликти 30/0 

М ВПЖ ЗО Л Писане по вътрешнополитически теми 30/0 

М ЛЖ ЗО Л Културни институции и медии 20/0 

Б Ж РО З Съвременна българска журналистика 30/0 

Б Ж ЗО З Съвременна българска журналистика 23/0 

Б Ж РО З Медиите и държавните институции 30/0 

Б Ж ЗО З Медиите и държавните институции 23/0 

Б Ж РО Л Социални конфликти 30/0 

Б Ж ЗО Л Социални конфликти 11/0 

Б ВО РО З Медийни аспекти и социални конфликти 30/0 

Б ВО ЗО З Медийни аспекти и социални конфликти 15/0 

Б КН РО З Българска тоталитарна преса 30/0 

    
член на държавна изпитна комисия – защити на дипломни работи м. юли и м. ноември 2022 
г. 

 

проф. д.н. Любомир Димчев Стойков – 3.5. ОКИН 

М ЛЖ ЗО Л Лайфстайл журналистика 30/0 

М ЛЖ ЗО Л Фешън журналистика 20/0 

М ЖМ ЗО Л Журналистика на културни теми 30/0 

Б Ж РО З Култура и медии 15/0 

Б Ж ЗО З Култура и медии 8/0 

Б ВО РО Л Бизнес комуникация 15/0 

Б ВО ЗО Л Бизнес комуникация 8/0 
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Б КН РО Л Бизнес комуникация 15/0 

    
член на държавна изпитна комисия – защити на дипломни работи м. юли и м. ноември 2022 
г. 

 

проф. д-р Мария Стефанова Нейкова – 3.5. ОКИН 

Б Ж РО З Балканите в съвременните международни отношения 45/0 

Б Ж ЗО З Балканите в съвременните международни отношения 23/7 

М ЖМ ЗО Л Журналистика на международни теми 30/0 

М ЖМ ЗО Л Вътрешна политика в европейски и международен контекст 20/0 

М МЖ ЗО Л Писане на международни теми 30/0 

д-р Мария Пламенова Николова – 3.5. ОКИН 

Б ВО РО Л Бизнес комуникация 15/0 

Б ВО ЗО Л Бизнес комуникация 7/0 

Б КН РО Л Бизнес комуникация 15/0 

проф. д.п.н. Нели Ангелова Огнянова  

Б Ж РО З Медийно право 30/0 

Б Ж ЗО З Медийно право 15/0 

Б ВО РО З Медийно право 30/0 

Б ВО ЗО З Медийно право 15/0 

Б КН РО З Европейско медийно право 30/0 

М СЖ ЗО З Медийно право 20/0 

М МЖ ЗО Л Сравнително медийно право 30/0 

М ЛЖ ЗО Л Право и лайфстайл 20/0 

проф. д.с.н. Петранка Димитрова Филева – 3.5. ОКИН 

М ЖМ ЗО Л Журналистика на икономически теми 30/0 

М ЖМ ЗО Л Медиамениджмънт  20/0 

М МЖ ЗО Л Глобализация и медии 40/0 

М ЛЖ ЗО З Медии и пари 30/0 

Станимир Иванов Кюмюрджиев (Въгленов) 

М ЖМ ЗО З Разследваща журналистика 0/10 

М ВПЖ ЗО Л Разследваща журналистика – световни и български практики 0/15 

д-р Цветелина Ненкова Соколова – 3.5. ОКИН 

М МЖ ЗО Л Източници на информация в международната журналистика 30/0 

Б Ж РО Л Източници на информация в международната журналистика 30/0 

Б Ж ЗО Л Източници на информация в международната журналистика 15/0 

д-р Генка Добринова Шикерова – 3.5. ОКИН  

    
член на държавна изпитна комисия – защита на дипломни работи м. юли и м. ноември 2022 
г. 

 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Предложения за актуализирани учебни програми – ОНС „доктор“   

Доц. д-р Светлозар Кирилов: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да одобри за учебната 2022/2023 г.: 

 учебна програма по „Раса, етнос и религия в мултикултурното общество“ за докторска програма „Медии и комуникации“ 
предложена от доц. д-р Светлозар Кирилов Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Ралица Ковачева. 

 учебна програма по „Изкуство и журналистика“ за докторска програма „Медии и комуникации“ предложена от доц. д-р Мария 
Попова. Учебната програма е рецензирана от проф. д.н. Любомир Стойков. 
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 учебна програма по „Журналистическа и медийна теория“ за докторска програма „Медии и комуникации“ предложена от доц. д-р 
Мария Попова. Учебната програма е рецензирана от проф. д-р Луливера Кръстева. 

 учебна програма по „Мултимедия, интернет, журналистика“ за докторска програма „Медии и комуникации“ предложена от доц.  
д-р Мария Попова. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Ралица Ковачева. 

 

Предложения за актуализирани учебни програми – ОКС „бакалавър“ и „магистър“ 

 учебна програма за избираема дисциплина „Преходът и медиите“, разработена от доц. д-р Светлозар Кирилов. Програмата се 
предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Журналистика“. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Бисер Златанов. 

 учебна програма за избираемата дисциплина „Изкуство и медии“, разработена от доц. д-р Мария Попова. Програмата се предлага 
за ОКС „бакалавър“, специалност „Журналистика“. Учебната програма е рецензирана от проф. д.н. Любомир Стойков. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Социология“, разработена от доц. д-р Светлозар Кирилов. Програмата се 
предлага за ОКС „магистър“, специалност „Връзки с обществеността“. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Бисер Златанов. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Социология и медии“, разработена от доц. д-р Светлозар Кирилов. Програмата 
се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Журналистика и медии“. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Ралица Ковачева. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Културни институции и медии“, разработена от проф. д-р Луливера Кръстева. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Лайфстайл журналистика“. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Мария 
Попова. 

 учебна програма за избираема дисциплина „Медиен анализ“, разработена от проф. д-р Луливера Кръстева. Програмата се 
предлага за ОКС „магистър“, специалност „Журналистика и медии“. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Мария Попова. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Арт журналистика“, разработена от доц. д-р Мария Попова. Програмата се 
предлага за ОКС „магистър“, специалност „Лайфстайл журналистика“. Учебната програма е рецензирана от проф. д.н. Любомир Стойков. 

 учебна програма за избираема дисциплина „Арт журналистика“, разработена от доц. д-р Мария Попова. Програмата се предлага 
за ОКС „магистър“, специалност „Журналистика и медии“. Учебната програма е рецензирана от проф. д.н. Любомир Стойков. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Журналистика на вътрешни теми“, разработена от проф. д-р Луливера Кръстева. 
Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Журналистика и медии“. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Бисер 
Златанов. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря, доцент Кирилов. Заповядайте, колеги, ако няма изказвания да гласуваме този набор 
от актуализирани учебни програми. Благодаря на катедрите, че така добре се включиха в този позив да се актуализират учебни програми.  

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 18 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Обявяване на конкурси за академични длъжности 

Доц. д-р Светлозар Кирилов: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъде обявен конкурс за академичната 
длъжност „професор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Мултикултурализъм и 
медии) на собствена заета щатна бройка към катедра „История и теория на журналистиката“, с учебна натовареност 408 часа  (408 ч. 
лекции приравнени към упражнения).  Конкурсът е планиран и одобрен от Факултетния съвет и Академичния съвет за 2022 г. и е със срок 
2 месеца. Прилага се справка за учебната натовареност. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 
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Доц. д-р Светлозар Кирилов: Следващото, което искам да предложа на Вашето внимание е зачисляване на докторанти. На свое 
заседание от 14.06.2022 г. (Протокол № 10) членовете на катедра „История и теория на журналистиката“ взеха следните решения: 

Зачисляване на докторанти 

По доклад на комисия в състав: доц. д-р Бисер Златанов (председател) и членове проф. д.н. Любомир Стойков, доц. д-р 
Мария Попова проведе съответно писмен и устен изпит по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни 
науки, докторска програма Медии и комуникации – Медиен мениджмънт и комуникация, по обявения конкурс за редовни докторанти за 
академичната 2021 – 2022 г. г. 

След провеждане на изпитите комисията реши: Предлага на Факултетния съвет на ФЖМК да избере за редовен докторант по 
3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Медиен мениджмънт и комуникация, 
Мелани Пламенова Михалкова, спечелил конкурса с резултати от изпитите: писмен – мн. добър 5,25; устен – мн. добър 5,25; западен език 
– добър 4,00.  

Катедра “История и теория на журналистиката” предлага за научен ръководител на докторанта доц. д-р Бисер Валериев 
Златанов. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

По доклад на комисия в състав: доц. д-р Мария Попова (председател) и членове проф. д-р Луливера Кръстева, доц. д-р 
Светлозар Кирилов проведе съответно писмен и устен изпит по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и 
информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Теория на журналистиката и медиите, по обявения конкурс за редовни 
докторанти за академичната 2021 – 2022 г. 

След провеждане на изпитите комисията реши: Предлага на Факултетния съвет на ФЖМК да избере за редовен докторант по 
3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Теория на журналистиката и медиите, 
Вяра Кирилова Иванова, спечелил конкурса с резултати от изпитите: писмен – мн. добър 5,25; устен – отличен 5,75; западен език – мн. 
добър 4,50.  

Катедра “История и теория на журналистиката” предлага за научен ръководител на докторанта проф. д-р Луливера Делчева 
Кръстева - Стоянова. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 
След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

По доклад на комисия в състав: доц. д-р Светлозар Кирилов (председател) и членове доц. д-р Дияна Петкова, доц. Георги 
Лозанов проведе съответно писмен и устен изпит по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки, 
докторска програма Медии и комуникации – Интеркултурна комуникация, по обявения конкурс за редовни докторанти за академичната 2021 
– 2022 г. г. 

След провеждане на изпитите комисията реши: Предлага на Факултетния съвет на ФЖМК да избере за редовен докторант по 
3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – Интеркултурна комуникация, Теодора 
Мартинова Колева, спечелил конкурса с резултати от изпитите: писмен – мн. добър 5,00; устен – мн. добър 5,00; западен език – отличен 
5,50.  

Катедра “История и теория на журналистиката” предлага за научен ръководител на докторанта доц. д-р Светлозар Кирилов 
Иванов. 
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Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Приемане на индивидуален учебен план на докторант 

Доц. д-р Светлозар Кирилов: И последното, с което искам да Ви занимая е приемането на индивидуален учебен план, анотацията 
и разширения план на дисертационния труд на редовния докторант Олга Дмитриевна Колар, зачислена на 01.04.2022 г. със Заповед № РД 
20-701/22.03.2022 г. със срок до 01.04.2025 г. по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки, 
докторска програма Медии и комуникации – Международна журналистика, тема на дисертационния труд „Противодействие на онлайн 
дезинформацията в Грузия, Молдова и Украйна“, научен ръководител доц. д-р Ралица Ковачева. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 
 
Проф. д-р Веселина Вълканова: Професор Петрова, заповядайте за катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“. 
 
8.4. Проф. д-р Теодора Петрова: Благодаря, професор Вълканова. Аз имам един доклад от три точки. На свое заседание от 

06.06.2022 г. (Протокол №20) членовете на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“ взеха следните решения: 

Годишна атестация на докторанти 

Катедреният съвет разгледа годишния отчет и предлага на Факултетния съвет да бъдат атестиран с положителна атестация, 
докторанта Спаска Димитрова Тарандова – задочен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и 
комуникации – Научни медии и комуникации), с научен ръководител доц. д-р Милена Цветкова, за периода 10.07.2021 г. – 01.06.2022 г. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Отчисляване на докторанти 

Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъде  отчислен с право на защита задочния докторант Спаска Димитрова 
Тарандова по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Научни медии и комуникации), с научен 
ръководител доц. д-р Милена Цветкова, считано от 01.06.2022  г. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
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редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Предложения за актуализирани учебни програми – ОКС „бакалавър“ и „магистър“ 

Проф. д-р Теодора Петрова: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да одобри актуализираните и рецензирани учебни 
програми: 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Контент маркетинг“ разработена  от проф. д-р Теодора Петрова. Програмата се 
предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Комуникационен мениджмънт“. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Калин Калинов. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Нови медии“, разработена  от проф. д-р Теодора Петрова. Програмата се 
предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Журналистика“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Калин 
Калинов. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Нови медии“, разработена  от проф. д-р Теодора Петрова. Програмата се 
предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Журналистика“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Калин 
Калинов. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Нови медии“, разработена  от проф. д-р Теодора Петрова. Програмата се 
предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Връзки с обществеността“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р 
Калин Калинов. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Нови медии“, разработена  от проф. д-р Теодора Петрова. Програмата се 
предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Връзки с обществеността“,задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р 
Калин Калинов. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Нови медии“, разработена  от проф. д-р Теодора Петрова. Програмата се 
предлага за ОКС „магистър“, специалност „Връзки с обществеността“,задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р 
Калин Калинов. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Имидж в дигитална среда“, разработена  от проф. дфн Милко Петров. Програмата 
се предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Комуникационен мениджмънт“,редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. 
д-р Светлана Станкова. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Изграждане на имидж“, разработена  от проф.дфн Милко Петров. Програмата се 
предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Връзки с обществеността“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р 
Светлана Станкова. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Изграждане на имидж“, разработена  от проф.дфн Милко Петров. Програмата се 
предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Връзки с обществеността“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р 
Светлана Станкова. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Предложения за промени в учебен план 

Проф. д-р Теодора Петрова: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъдат направени следните промени в учебния 
план на ОКС „Бакалавър“, специалност  „Комуникационен мениджмънт“, редовно обучение. 

 въвежда се нова факултативна дисциплина “Медиен мениджмънт“ I курс, II летен  семестър, с хорариум 30/0, кредити 2, форма 
на заключителен контрол „текуща оценка“. Промяната влиза в сила от учебната 2022/2023 г., летен семестър (за випуск 2022/2023 г. и 
всички следващи). Дисциплината ще се води от гл. ас. д-р Анета Милкова.  

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 
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След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 18 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Преподавателски екипи за учебната 2022/2023 г. 

 Катедреният съвет приема справката с преподавателските екипи за учебната 2022/2023 г. 

Предложение за хонорувани преподаватели   

Проф. д-р Теодора Петрова: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъдат хонорувани за учебната 2022/2023 г. 
година, следните преподаватели: 

ОКС 
СП/МП 

ФО Сем. 
Дисциплина 

Хорариум 

Б/М РО/ЗО З/Л Л/У 

академична длъжност, научна степен,  име, презиме, фамилия и професионално направление на преподавателя 

проф. дфн Милко Димитров Петров, П.Н. 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

Б Ж РО З Чуждестранна журналистика 45/15 

Б Ж ЗО З Чуждестранна журналистика 23/7 

Б ВО РО З Международна комуникация 30/0 

Б ВО ЗО З Международна комуникация 15/0 

Б ВО РО Л Изграждане на имидж 45/0 

Б ВО ЗО Л Изграждане на имидж 23/0 

Б КМ РО Л Имидж в дигитална среда 45/0 

Б КМ РО Л Комуникации и световни медии 45/0 

Б КН РО Л Съвременни и световни медии 20-21 в. 30/0 

М РПК ЗО З Комуникационни технологии в сензационната преса 20/5 

М ЖМ ЗО З Чуждестранна журналистика 30/0 

М СЖ ЗО З Чуждестранна журналистика 30/0 

М ВО ЗО З Изграждане на имидж 30/0 

М ЛЖ ЗО Л Чуждестранна журналистика 30/0 

М ВПЖ ЗО Л Имидж и медийни преходи 30/0 

проф. д-р Лилия Тодорова Райчева – Коларова, П.Н. 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

М ЖМ ЗО З Телевизионен процес 30/0 

М ЗЖ ЗО Л Комуникационни умения в електронните медии 4/0 

М ЛЖ ЗО З Лайфстайл предавания в телевизията 20/0 

М ОЖМ РО З Глобализация и нови медии 45/0 

М ОЖМ ЗО З Глобализация и нови медии 25/0 

проф. дфн Петър Иванов Стоянович П.Н. 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

Б КМ РО З Политико-исторически взаимовръзки на комуникациите 30/0 

Проф. д.н. Райна Борисова Николова, П.Н. 3.6. Право 

Б КМ РО З Публичноправни аспекти на информацията  45/0 

М ПКИ РО З Медийна регулация 60/0 

М ПКИ ЗО З Медийна регулация 30/0 

Доц. д-р Ангел Илиев Ангелов, П.Н. 1.3. Педагогика на обученото по. 

Б КМ РО З Компютърни технологии 0/30 

Д-р Мохамед Халаф Мохамед, П.Н. 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

Б КМ РО З Комуникации и световни медии 0/15 

Б КМ РО З Политики в Арабския регион и сигурност 30/0 
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Д-р Валери Иванов Маринов, П.Н.3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

Б КМ РО З Мобилни комуникации 30/15 

Б Ж РО З Кино и ТВ документален филм 45/0 

Б Ж ЗО З Кино и ТВ документален филм 23/0 

М ПКИ РО З Продуцентство на ТВ информационни формати 0/30 

М ПКИ ЗО З Продуцентство на ТВ информационни формати 0/60 

Д-р Александър Минков Дурчев, П.Н. 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

М ПКИ РО Л Организация на събития и ПР кампании 0/40 

М ПКИ ЗО Л Организация на събития и ПР кампании 0/20 

Б КМ РО Л Комуникационен мениджмънт на събития (практикум) 0/60 

Веселин Желев Желев, практик, журналист 

Б Ж РО Л Нови медии 0/15 

Д-р Невин Фети Осман-Йорданова , П.Н. 3.6. Право 

Б КМ РО З Правен режим на достъпа и защита на информацията 30/0 

Георги Младенов Младенов, практик, журналист, продуцент 

Б КМ РО Л Информация и новини в дигиталните платформи 0/30 

Аркади Николаев Шарков, докторант 

Б КМ РО З Комуникация на публични политики 30/0 

Б КМ РО Л Контент маркетинг 0/15 

Мария Иванова Гергова – Бенгтссон, практик 

Б КМ РО Л Стратегическо планиране на кампании (практикум) 0/45 

    член на комисията за държавния изпит – защита на дипломни работи  

Владимир Лазаров Денев, практик 

Б КМ РО Л Управление на медийна агенция (практикум) – (випуск 2022) 0/60 

Б КМ РО Л Управление на медийна агенция (практикум) – (випуск 2021) 0/45 

Велизар Драгомиров Соколов, юрист интелектуална собственост, практик  

М ПКИ РО З Право на интелектуална собственост 0/30 

М ПКИ ЗО З Право на интелектуална собственост 0/15 

Надя Емилова Обретенова, докторант, практик 

Б 
Ж,ВО,К
Н,КМ 

РО З Съвременни комуникации на провокацията (Ф. Д) 30/0 

Б 
Ж,ВО,К
Н,КМ 

РО З Децата и медиите – пътеводител за етично отразяване (Ф. Д.) 0/30 

Д-р Богомил Цветанов Калинов 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

Б Ж РО Л Кино и медии 45/0 

Б Ж ЗО Л Кино и медии 23/0 

Б КМ РО Л Документално съдържание в дигитална среда 0/30 

Йосиф Емилов Аструков, практик, продуцент 

М ПКИ ЗО Л Продуцентство на телевизионни комерсиални формати 0/10 

Деян Иванов Статулов, практик, продуцент 

М ПКИ ЗО Л Продуцентство на телевизионни комерсиални формати 0/10 

 Д-р Мануела Петрова Дюлгерова-Тотева 

Б КМ РО З Стратегически комуникации 0/15 

 Ивелина Станимирова Кинаева П.Н.3.8 Икономика – Политическа икономия 

Б КМ РО Л Финанси и финансов мениджмънт 0/15 

 Лидия Марио Кабатлийска П.Н.3.8 Икономика – Политическа икономия 

Б КМ РО Л Въведение в микро и макроикономиката 0/15 

Б КМ РО Л Международна икономика 0/15 
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Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 
 
Проф. д-р Веселина Вълканова: И доцент Петкова, заповядайте за катедра „Комуникация, връзки с обществеността и реклама“. 

8.5. Доц. д-р Дияна Петкова: Уважаеми колеги, на свое заседание от 31.05.2022 г. (Протокол №13) членовете на катедра 
„Комуникация, връзки с обществеността и реклама“ взеха следните решения: 

Предложения за промени в учебен план 

Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъдат направени следните промени в учебния план на ОКС „Бакалавър“, 
специалност „Връзки с обществеността“: 

редовно обучение: 

 отпада избираемата дисциплина “Практика на рекламната дейност“ в I курс, II семестър, с хорариум 15/15, кредити 3, форма на 
заключителен контрол „текуща оценка“. Промяната влиза в сила от учебната 2022/2023 г. (за випуск 2022/2023 и всички следващи) 

 отпада факултативната дисциплина “Алтернативни техники за общуване с публиката“ в III курс, V семестър, с хорариум 30/0, 
кредити 2, форма на заключителен контрол „текуща оценка“. Промяната влиза в сила от учебната 2022/2023 г. (за випуск 2020/2021 и 
всички следващи) 

задочно обучение: 

 отпада избираемата дисциплина “Практика на рекламната дейност“ в I курс, II семестър, с хорариум 8/7, кредити 3, форма на 
заключителен контрол „текуща оценка“. Промяната влиза в сила от учебната 2022/2023 г. (за випуск 2022/2023 и всички следващи) 

 отпада факултативната дисциплина “Алтернативни техники за общуване с публиката“ в III курс, V семестър, с хорариум 15/0, 
кредити 2, форма на заключителен контрол „текуща оценка“. Промяната влиза в сила от учебната 2022/2023 г. (за випуск 2021/2022 и 
всички следващи) 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Промяна в индивидуалния план на докторант   

Доц. д-р Дияна Петкова: Катедреният съвет разгледа заявление от докторант Биляна Кристианова Райкова-Ковачев, редовна 
форма на обучение, докторска програма (Медии и комуникации – Теория и история на рекламата) с научен ръководител проф. дфн Христо 
Кафтанджиев, и предлага на Факултетния съвет да приеме промяна на курсове от индивидуалния план на докторанта, както следва: 

 Курсът по "Трансмедийни комуникации" при проф. дфн Христо Кафтанджиев да бъде заменен с курса "Българската журналистика 
и медии (1842-1944 г.)" при проф. д-р Здравка Константинова. 

 Курсът по "Креативността в рекламата и в маркетинговите комуникации" при проф. дфн Христо Кафтанджиев да бъде заменен с 
курса "Научно цитиране" при доц. д-р Милена Цветкова. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
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отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Смяна на научен ръководител на докторант 

Доц. д-р Дияна Петкова: Катедреният съвет разгледа заявление за смяна на научния ръководител от докторант Биляна 
Кристианова Райкова-Ковачев, редовна форма на обучение, по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и 
комуникации – Теория и история на рекламата) с научен ръководител проф. дфн Христо Кафтанджиев. Катедреният съвет предлага на 
Факултетния съвет да избере доц. Георги Лозанов за нов научен ръководител на докторанта към катедра „Комуникация, връзки с 
обществеността и реклама“. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: А какво налага да е към катедра „Комуникация, връзки с обществеността и реклама“?  

Доц. д-р Дияна Петкова: Докторантката е приета в докторска програма „Интегрирани маркетингови комуникации“ в нашата катедра, 
така че ние взехме решението доцент Георги Лозанов да бъде научен ръководител, но както по непредвидени обстоятелства се наложи 
смяна на научния ръководител и те останаха в нашата катедра, така че каним доцент Лозанов да бъде научен ръководител на докторантката 
в нашата катедра.  

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря. Колеги, да гласуваме. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 20 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Доц. д-р Дияна Петкова: Катедреният съвет разгледа заявление за смяна на научния ръководител от докторант Нина Руменова 
Стоилова, редовна форма на обучение, по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – 
Интегрирани маркетингови комуникации) с научен ръководител проф. дфн Христо Кафтанджиев. Катедреният съвет предлага на 
Факултетния съвет да избере проф. д-р Николай Михайлов за нов научен ръководител на докторанта към катедра „Комуникация, връзки с 
обществеността и реклама“. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 

Преподавателски екипи за учебната 2022/ 2023 година 

Катедреният съвет приема справката с преподавателските екипи за учебната 2022/2023 година.  

Предложение за хонорувани преподаватели   

Доц. д-р Дияна Петкова: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъдат хонорувани за учебната 2022/2023 година, 
следните преподаватели: 

ОКС 
СП/МП 

ФО Сем. 
Дисциплина 

Хорариум 

Б/М РО/ЗО З/Л Л/У 

академична длъжност, научна степен,  име, презиме, фамилия и професионално направление на преподавателя 

доц. д-р Александър Трайков Христов, 3.8. Икономика 

Б ВО РО Л Корпоративна комуникация 45/15 
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Б ВО ЗО Л Корпоративна комуникация 23/7 

М ВО ЗО З Маркетинг 30/0 

М ПКИ РО Л Креативен бизнес 60/0 

М ПКИ ЗО Л Креативен бизнес 30/0 

проф. дфн Ангел Стефанов Стефанов,  2.3. Философия 

Б ВО РО Л Комуникация на науката 15/0 

Б ВО ЗО Л Комуникация на науката 8/0 

М РПК ЗО Л Наука, информация, публичност 30/0 

доц. д-р Арсения Луканова Иванова, 8.4. Театрално и филмово изкуство 

Б ВО РО З Техники на вербалната комуникация 30/0 

Б ВО ЗО З Техники на вербалната комуникация 15/0 

М ПКИ РО Л Култура на речта 0/30 

М ПКИ ЗО Л Култура на речта 0/15 

д-р Владислав Стефанов Прелезов, 8.4. Театрално и филмово изкуство 

    член на държавна изпитна комисия  

гл. ас. д-р Вяра Василева Ганчева,  3.1. Социология, антропология и науки за културата 

М РПК ЗО Л Комуникация и устойчиво развитие 20/5 

д-р Гергана Йорданова Маркова, 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

Б ВО РО З Маркетингови комуникации за технологии и иновации 30/0 

Б ВО ЗО З Маркетингови комуникации за технологии и иновации 15/0 

проф. д.н. Добринка Станчева Пейчева, 3.1. Социология, антропология и науки за културата 

М РПК ЗО З Комуникация и социална промяна 20/5 

Б ВО РО З Методи за изследване на масовата комуникация 45/15 

Б ВО ЗО З Методи за изследване на масовата комуникация 23/7 

Б Ж РО Л Методи за изследване на масовата комуникация 30/0 

Б Ж ЗО Л Методи за изследване на масовата комуникация 15/0 

М ВО ЗО Л Методи за изследване на масовата комуникация 30/0 

М ВЖ ЗО З Проучване на общественото мнение 30/0 

Елена Стефанова Матеева, 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

Б ВО ЗО Л Креативна комуникация – майсторски клас 1 0/23 

доц. д-р Иван Николов Миленски, 1.2. Педагогика 

Б 
ВО+К

Н 
РО З Социална психология 30/0 

Б ВО ЗО З Социална психология 15/0 

М ВО ЗО З Социална психология 20/0 

доц. д-р Мария Атанасова Фъртунова, 3.1. Социология, антропология и науки за културата 

Б ВО РО Л Креативна индустрия (комуникативни аспекти) 60/0 

Б ВО ЗО Л Креативна индустрия (комуникативни аспекти) 30/0 

Б КМ РО Л Предприемачество и иновации 45/0 

проф. д-р Минка Генчева Златева, 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

М ЖМ ЗО З Жанрове в печата 20/0 

д-р Росица Георгиева Филатова, 3.3. Политически науки 

Б ВО РО З Международна комуникация 30/0 

Б ВО ЗО З Международна комуникация 15/0 

Б ВО РО Л Европейската архитектура за сигурност в киберпространството 30/0 

Б ВО ЗО Л Европейската архитектура за сигурност в киберпространството 15/0 

проф. дфн Христо Кафтанджиев, 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 

Б ВО РО Л Основи на рекламата 45/0 

Б ВО ЗО Л Основи на рекламата 23/0 

М РКИ ЗО З Мениджмънт на рекламата в интегрираните маркетингови комуникации 20/0 

М ВО ЗО З Теория на рекламата 20/0 

М ВО ЗО Л Мениджмънт на рекламата в интегрираните маркетингови комуникации 15/0 

М ВО ЗО З Интегрирани маркетингови комуникации 30/0 

М ВО ЗО З Семиотика и реклама 20/0 

М ПКр ЗО З Основи на рекламата 30/0 

М ДМК РО Л Дигитални маркетингови комуникации и трансмедии 60/0 

М ДМК ЗО Л Дигитални маркетингови комуникации и трансмедии 30/0 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 
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След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 24 
присъстващи  - 21 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 19 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Предложението беше прието. 
 

По точка девета от дневния ред – Разни 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря Ви, доцент Петкова. С това приключихме обсъжданията по предпоследната точка от 
дневния ред. В традиционната точка „разни“ имате ли нещо да кажете? 

Доц. д-р Светлозар Кирилов: Само да уточним как ще гласуваме. Мисля, както преди в стая 11 да бъде урната и да гласуваме 
утре, понеделник и вторник по начина, както сме гласували преди, а именно на нашия избор поставяме знак, който може да бъде ограждане, 
хикс, отметка, какъвто си изберете. 
 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря Ви, доцент Кирилов, много важно уточнение. 
 
Поради изчерпване на дневния ред проф. д-р Веселина Вълканова закри заседанието. 

 
 
 
 
Декан на ФЖМК: 

проф. д-р Веселина Вълканова 
 
 
 
Водил протокола:  

Мариела Николова 


